



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Bělotín

1. čtení: Am 8,4-7 2. čtení: 1. Tim 2,1-8

Ev.: Lk 16,1-13

Žl 113 Chvalte Hospodina, který povyšuje chudého.

Kapka rosy z Božího slova: Pán Ježíš mě v dnešním podobenství nevybízí k nepoctivosti, nýbrž k prozíravosti. Můj čas, moje schopnosti, ale i hmotné věci mi mohou napomáhat ve snaze získat opravdové a věčné bohatství.

Prohlášení ke komunálním a senátním volbám na podzim roku 2022

Drazí věřící, sestry a bratři,

období letošních podzimních voleb do obecních zastupitelstev a do části Senátu je poznamenáno následky pandemie covidu, válkou na Ukrajině a s tím související neradostnou ekonomickou situací. Tyto i další vlivy vedou k silicím sociálnímu napětí ve společnosti. Jako křesťané nikdy nezapomí-nejme, že náš život je cesta za Pravdou a s Pravdou, totiž s Kristem, který je „cesta, pravda a život“ (Jan 14,6).

Není na místě doporučovat koho volit a koho ne, protože to není úlohou pastýřů církve, a protože situace v každé obci je jiná. Apelujeme však na Vás, abyste věnovali svou pozornost těm, kdo se nějakým způsobem již osvědčili ve službě svým spoluobčanům a také těm, kteří nepřinášejí příliš jednoduchá řešení a nestaví se do role spasitelů.

Těm, kdo kandidují, vyprošujme moudrost ve slovech a sílu proměnit slova v činy, aby to, s čím se prezentovali před volbami, nebyly jen plané sliby. My ostatní mějme na zřeteli obecné dobro a provázejme svou modlitbou ty, kteří mají odvahu přijmout politickou zodpovědnost. Také je podporujeme dobrým životem podle křesťanských zásad. Nám všem pak ať žehná všemohoucí Bůh, dárcе života a všech dobrých darů.

Jménem biskupů Čech, Moravy a Slezska

Mons. Jan Graubner
arcibiskup pražský
předseda České biskupské konference

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

V roce 1920 Matka Boží zachránila Evropu

(pokračování z minulého čísla)

Věrohodná svědectví

Bolševiků, kteří viděli zjevení Matky Boží v Ossovu i ve Wólce Radzymińské, byly tisíce. Jejich výpovědi se shodovaly – viděli postavu ženy, mocné a plné síly, od níž vycházelo světlo. Svědectví vojáků bylo o to věrohodnější, že bolševici nebyli věřícími. Jejich výpovědi nevznikly jako nějaké spiknutí či podvody. Setkání s Matkou Boží muselo být pro vojáky Rudé armády otřesným zážitkem, jestliže se odvážně přiznávali k dezerci s vědomím, že jim za to hrozí smrt.

„Objevení se Matky Boží nad polskými oddíly bránícími bolševikům v příchodu do Varšavy o vigilii svátku Nanebevzetí (Ossov) a v den samotného svátku (Wólka Radzymińska) nebylo ani hrou světel na nebi, ani poblouzněním skupinky poblázněných pobožníků, ani také zbožnou legendou. Byl to fakt! V průběhu krvavých zápasů, za kterých se rozhodovalo o osudu Polska, a co víc, Evropy – se Matka Boží zjevila na předpolí Varšavy dokonce dvakrát!“ (J. M. Bartnik SJ, E. J. P. Storożyńska, *Matka Boża Łaskawa a Cud nad Wisłą*)

Nepříjemná a utajovaná pravda

Svědectví Rusů, kterým se zjevila Matka Boží ve Varšavské bitvě, je naprosto věrohodné. Tisíce bolševických vojáků vzdálených od sebe přes dvacet kilometrů (vzdálenost mezi Ossovem a Wólkou Radzymińskou) utekly ve velkém zmatku z bitevního pole, když spatřili postavu Matky Boží. Fakta jsou v naprostém rozporu s tvrzením skeptiků, že si bolševici celou historku vymyslili, aby zdůvodnili nechvalný útek z bitevního pole, nebo že podlehli halucinacím vyvolaným velkým množstvím alkoholu.

Mariino zjevení v radzymińské oblasti připomíná památná kaple postavená roku 1926 na hřbitově padlých v Radzyliminu. Je na ní nápis: „Děkovné votum za vítězství

obdržené díky Boží Prozřetelnosti“. Dvojí zjevení Matky Boží u Varšavy bylo uznáno za skutečné.

Zázračný zásah Matky Boží nedokázali přijmout nevěřící v sanačních skupinách socialistů vedoucích Polsko, protože podle jejich smýšlení umenšoval jejich zásluhy v tomto příkladném vítězství. Proto se snažili záležitost zaretušovat a učinili potřebné kroky, aby byl zatajen fakt, že se Matka Boží zjevila v průběhu Varšavské bitvy. Zlatá berla a jablko, věnované polskými ženami jako děkovné votum pro Matku Boží za záchranu hlavního města a Polska před bolševickým útokem, byly odkázány Jasné Hoře. Patronka Varšavy se od magistrátu města a svého lidu nedočkala oficiálního projevu vděčnosti. Propaganda sanační vlády uváděla, že se žádný zázrak nestal, protože to tak být nemohlo! Nad bolševiky prý zvítězil svým vojenským géniem Józef Pilsudski. Samotný maršál se slovy věnovanými kardinálu Aleksandrovi Kakowskému vyjádřil: „Eminence, já sám nevím, jak my jsme tu válku vyhráli!“

Rovněž v časech komunistického režimu to bylo z očividných důvodů zamlčováno. Zázrak nad Vislou se měl navždycky ztratit ze stránek dějin.
/pokračování příště/

časopis Světlo

Ohlášky:

- ✘ Putování ke křížům se uskuteční v neděli 18. 9. v Černotíně, sraz ve 14.00 h. před kostelem. Za příznivého počasí bude putování zakončeno opékáním špekáčků, které si vezměte s sebou, pití bude zajištěno. Zveme farníky ze všech našich farností.
- ✘ V neděli 18. září v 16:00 h. se uskuteční v kostele ve Špičkách V. Varhanní festival. Vystoupí Pěvecký sbor Ondráš z Nového Jičína a na varhany bude hrát Miroslav Dominik Štěpán. Vstupné dobrovolné.
- ✘ Od čtvrtku 22. září zahájíme ve farnosti nověnu k Duchu Svatému, tedy devítidenní duchovní přípravu před slavností udělování svátosti biřmování. Každý den v 19 hod. bude vystavena Nejsvětější svátost oltářní, bude následovat modlitba novény a poté tichá adorace s možností přistoupit ke svátosti smíření – pro biřmovance, jejich rodiny, ale i ostatní.

Adorační den v Hustopečích

V sobotu 24. září bude adorační den v Hustopečích nad Bečvou. Ráno v 8:00 h. bude mše svatá a po ní výstav Nejsvětější svátosti až do 20:00 h. (Od 19:00 h. bude novéna k Duchu Svatému + možnost přistoupit ke svátosti smíření). Adorační den je den služby naší farnosti, která je zapojena do společné nepřetržité úcty Krista ve svátosti oltářní v rámci naší diecéze. Je to také den vzájemné modlitby naší farnosti a bohoslovců olomouckého kněžského semináře. Zapište se prosím na službu hlídání v kostele u svátostného Krista během adoračního dne.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 18. 9. do 25. 9. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
25. neděle v mezidobí 18. 9.	Hustopeče	8:00	Za † Františka Frydrycha, bratra Roberta, rodiče Frydrychovy, Urbišovy a dvo
	Špičky	9:30	Za živé a farníky
	Bělotín	11:00	Za rodiče Blaženu a Vladimíra Michálkovy, manžela Jana Zídka, rodiče z obou stran a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 19. 9. <i>sv. Januárius</i>	Špičky	17:30	Za Zofii Krukowskou
Úterý 20. 9. <i>sv. Ondřej, Pavel a druhové</i>	Hustopeče	7:00	Za živé a † členky dvou živých růženců
Středa 21. 9. <i>sv. Matouše, svátek</i>	Černotín	17:30	Za Josefa Dobeše, manželku, syna, zetě a živou a † rodinu
Čtvrtek 22. 9. <i>sv. Mořic a druhové</i>	Bělotín	17:30	Za † Štefana, Klaudiu a Renátu
Pátek 23. 9. <i>sv. Pio z Pietrelciny, památka</i>	Hustopeče	18:00	Za † Jaromíru Rýparovou, živou a † rodinu Miklovu, Rýparovu a dvo
Sobota 24. 9. <i>sv. Gerard (Jaromír)</i>	Adorační den Hustopeče	8:00	Za bohoslovce
	Špičky	17:30	Za † Ludmilu a Josefa Goláňovy, † syna Mojmíra, rodiče z obou stran a živou rodinu
26. neděle v mezidobí 25. 9.	Hustopeče	8:00	Za Zdenku a Jaroslava Hýžovy a živou a † rodinu
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 80 let života s prosbou o požehnání do dalších let
	Vysoká Hustopeče	14:00 19:00	Za živé a † farníky a občany Vysoké (tichá) eucharistická adorace